11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 26.11.2009 23:08:18

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaya: 27.11.2009 15:51:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/118286/answer/118324




CnoxHo oTBeTUTh. Heobxomumo BuneTh npobaemy. OOpaTUTeCh Ha OYHBIM IPUEM K YPOJIOTY. Brl Tak
JKe MoXeTe cfenaTh GoTorpaduu mpoOIeMHOT0 MeCTa ¥ MMPUKPENUThL UX K HOBOMY BOTIPOCY B
Ka4yeCcTBe NMPUKpPeneHHoro datina. Mel moctapaeMcs Bam momMoyb COBETOM.



